



Programul de susținere a sănătății orale în grădinițele și școlile primare din Viena este o inițiativă a Wiener Gesundheitsförderung - WiG și Wiener Gebietskrankenkasse - WGKK.

Participarea la controale stomatologice

Stimați părinți, stimați tutori,

Școala primară a copilului dumneavoastră va fi inclusă în programul intensiv „Excelent. Sănătate orală și nu numai“. Pe lângă educația privind sănătatea orală și teatrul instructiv, sunt incluse aici și controalele stomatologice. Aceasta înseamnă că un medic stomatolog controlează dinții copiilor dumneavoastră pentru a vedea dacă sunt sănătoși. Această măsură de control este gratuită, iar participarea este voluntară. În cazul în care este nevoie de un tratament pentru copilul dumneavoastră, veți fi informat în scris. În timpul controalelor ulterioare, medicul stomatolog observă de asemenea dacă un tratament recomandat este urmat.

Rezultatele controalelor vor fi evaluate electronic anonim în cadrul programului „Excelent. Sănătate orală și nu numai“ (fără nume și data nașterii). Astfel se va putea verifica succesul programului.

Vă rugăm să ne confirmați participarea copilului dumneavoastră prin semnătură. Vă rugăm să restituiți secțiunea semnată la școală.

Vă rugăm să bifați cu „x“ căsuța corespunzătoare!

Da, suntem de acord

Nu, nu suntem de acord

cu participarea copilului nostru

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX (numele copilului),

născut la data de

XXXXXXXXXX

la controalele stomatologice gratuite oferite în școală de Dna Dr Elisabeth Löffler. Rezultatele vor fi transmise și evaluate electronic anonim de către Wiener Gesundheitsförderung gemeinnützige GmbH din Viena (programul „Excelent. Sănătate orală și nu numai“).

Valabilitatea acestei declarații este limitată pe durata cursurilor copilului dumneavoastră în școala primară. Această declarație poate fi anulată în scris oricând.

XXXXXXXXXXXX

XX

Nume

Data

XX

Adresă

XX

Semnătura(ile) părinților/tutorilor

În cadrul reformei privind sănătatea s-au alocat fonduri pentru promovarea sănătății la nivel național de către Serviciul de Asigurări Sociale și Administrația orașului Viena. Acest program este finanțat.